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Praha, 14. července, 2025 - společnost Zentiva s hrdostí oznamuje, že v rámci své strategie
udržitelnosti učinila významný krok – její cíle byly oficiálně potvrzeny iniciativou Science
Based Targets (SBTi).

Stanovením krátkodobých i dlouhodobých cílů na snižování čistých emisí skleníkových plynů podle
metodiky SBTi Zentiva posílila svůj závazek k udržitelnosti a zároveň sladila svůj dekarbonizační
plán s ambicí Evropské unie stát se do roku 2050 prvním klimaticky neutrálním kontinentem.

Tyto cíle vycházejí z metodiky SBTi, která zajišťuje, že korporátní klimatické závazky jsou v souladu s
nejnovějšími vědeckými poznatky a cíli Pařížské dohody. Na rozdíl od přístupů k uhlíkové neutralitě,
které mohou zahrnovat kompenzace emisí, vyžaduje metodika SBTi, aby společnosti v první řadě
usilovaly o významné snížení emisí – až o 90 % – a teprve poté řešily zbytkové emise pomocí
odstraňování uhlíku.

Nulové emise jako celkový cíl: Zentiva se zavazuje dosáhnout čisté nulové bilance emisí
skleníkových plynů v celém hodnotovém řetězci do roku 2050.
Krátkodobé cíle: Zentiva se zavazuje snížit absolutní emise skleníkových plynů ve scope 1 a 2
o 63 % do roku 2034, a to ve srovnání s rokem 2021. Emise ve scope 3 plánuje snížit o 63 % do
roku 2034 oproti roku 2024.
Dlouhodobé cíle: Zentiva se zavazuje snížit absolutní emise skleníkových plynů ve scope 1 a 2
o 90 % do roku 2050 ve srovnání s rokem 2021. Emise ve scope 3 plánuje snížit o 90 % do roku
2050 oproti roku 2024.

Klimatické cíle Zentivy jsou k dispozici zde: Target dashboard - Science Based Targets Initiative.

SBTi je celosvětově uznávaný přístup, který firmám pomáhá stanovit klimatické cíle v souladu s
nejnovějšími vědeckými poznatky. Poskytuje jasný a důvěryhodný rámec, díky němuž mohou
společnosti transparentně plánovat snižování emisí a naplňovat mezinárodní klimatické závazky.

Udržitelnost je pro Zentivu nedílnou součástí jejích aktivit a opírá se o tři hlavní pilíře: lidé, partneři
a planeta. Tento přístup vyjadřuje komplexní závazek společnosti k odpovědnému chování a
dlouhodobému utváření hodnot. Zentiva si uvědomuje, jaký dopad má její činnost na společnost i
životní prostředí, a proto usiluje o podnikání s respektem, snižování ekologické stopy a přispívání ke
zdravější budoucnosti pro všechny generace.

Zentiva v oblasti udržitelnosti neusiluje jen o dekarbonizaci. Aktivně pracuje na snižování spotřeby
energie, vody i množství odpadu z výroby. Zároveň podporuje projekty zaměřené na obnovu
biodiverzity. Její úsilí vychází z pevně nastaveného systému řízení a odpovědného přístupu.

Ines Windisch, Head of Corporate Affairs & Sustainability, uvádí:

„Jsme hrdí, že naše klimatické cíle potvrdila iniciativa SBTi. Evropa se otepluje a změna klimatu už
dávno není hrozbou budoucnosti – čelíme jí tady a teď. Samotné ambice ale nestačí. Abychom dosáhli
skutečné změny, musíme je proměnit v konkrétní činy. Naší odpovědí je strategie dekarbonizace,

https://sciencebasedtargets.org/target-dashboard


která tvoří pevný základ naší cesty k udržitelnosti. Díky nasazení našich zaměstnanců i partnerů
máme možnost ovlivnit nejen vlastní provozy, ale i komunity, v nichž působíme. Se změnou klimatu
nemůžeme bojovat sami – v Zentivě však věříme, že i malé kroky mají velký smysl. To, co jsme už
společně dokázali, je důkazem, že jdeme správným směrem.“

Podrobnější informace o strategii udržitelnosti společnosti Zentiva, jejích cílech a výsledcích za
obchodní rok 2024 najdete v naší aktuální zprávě o udržitelnosti, která je k dispozici
zde: http://www.zentiva.com/sustainability.

O Zentivě

Zentiva přináší zdraví a wellbeing pro všechny generace. Jsme evropská společnost, která vyvíjí,
vyrábí a dodává vysoce kvalitní a cenově dostupné léky pro více než 100 milionů lidí ve více než 30
zemích po celé Evropě i mimo ni. K zajištění bezpečnosti dodávek má Zentiva čtyři výrobní závody ve
stoprocentním vlastnictví a širokou síť externích výrobních partnerů. Společnost je vlastněna
investičním fondem, roste a má ambiciózní plán dalšího růstu pro nadcházející roky.

Pro více informací nebo v případě dotazů se prosím obraťte na:

Marie-Claire Rees
marie-claire.rees@zentiva.com
www.zentiva.com
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